
Okresní přebor 1. stupně základních škol ve vybíjené – okrsek Sušice 

- okrskový turnaj v tělocvičnách ZŠ Sušice, Lerchova ul. v úterý 1. 4. 2025 

V úterý 1. 4. 2025 proběhl ve 2 tělocvičnách ZŠ Sušice, Lerchova ul. okrskový turnaj ve 

vybíjené žáků 1. stupně základních škol v kategorii II. (4. a 5. ročník ZŠ) - kategorie otevřená 

(10 hráčů + 2 náhradníci, hoši i dívky) za účasti 6 škol, domácí ZŠ Sušice, Lerchova ul., dále 

ZŠ TGM Sušice, ZŠ a MŠ Hrádek u Sušice, ZŠ a MŠ Velhartice, ZŠ a MŠ Nalžovské Hory 

a ZŠ a MŠ Kolinec. Po rozlosování se družstva rozdělila do 2 skupin po 3 do každé tělocvičny. 

Hrálo se tedy ve 2 skupinách (tělocvičnách) systémem každý s každým na 2 x 7 minut 

s tříminutovou přestávkou, započítávalo se celkové skóre z obou poločasů (počet vybitých 

soupeřů : počet vybitých hráčů vlastního družstva).                              

Ve své skupině (velké tělocvičně) družstvo ZŠ a MŠ Kolinec obsadilo 3. místo, 

když prohrálo oba zápasy, jak se ZŠ TGM Sušice, tak s domácí ZŠ Sušice, 

Lerchova, ul. 

Po odehrání zápasů v obou skupinách hrálo 1. družstvo z jedné skupiny proti 2. družstvu 

z druhé skupiny a naopak, družstva na 3. místech z obou skupin již dále nehrála. 

Do okresního finále, které se hraje v hale ZŠ Klatovy, Čapkova ul. postupovali vítězové 

každého „semifinále“, kterými se stali reprezentanti ZŠ a MŠ Hrádek u Sušice, kteří porazili 

ZŠ TGM Sušice, a reprezentanti ZŠ a MŠ Velhartice, kteří porazili ZŠ Sušice, Lerchova ul. 

Po skončení hlavního turnaje odehráli kolinečtí žáci ještě 2 zápasy „mimo soutěž“, v tom 

prvním přesvědčivě porazili ZŠ a MŠ Nalžovské Hory (3. místo ve 2. skupině v malé tělocvičně), 

ve druhém utkání pak „se ctí“ prohráli se ZŠ a MŠ Hrádek u Sušice, oba zápasy odehráli v malé 

tělocvičně. 

U žáků ZŠ a MŠ Kolinec je potřeba, aby se výrazně zlepšili, poznali totiž, že mají velké 

rezervy skoro ve všech herních činnostech jednotlivce (přihrávky, chytání míče, uhýbání, vybíjení, 

hráčské a taktické myšlení a také patřičné soustředění se na hru), jednoznačně nejlepším 

kolineckým hráčem byl Jaroslav Prexl, který zahrál ve všech zápasech opravdu výborně. 

ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovali tito žáci a žákyně: 

5. třída: Karel Hanžlík, Jaroslav Prexl, Magdaléna Šmrhová, 

Jakub Ulrich 

4. třída: Ema Fialová, Jan Jílek, Jan Kudlic, Martina Kudlicová, 

Ágnes Olivová, Petr Vališ, Magdaléna Vašmuciusová, 

Antonín Voráček 

Přesto všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


